



26°C~33°C

雷阵雨
东南风 微风

启东日报



2021年8月30日 星期一
农历辛丑年七月廿三

启东市融媒体中心出版

新闻热线:0513-80795112

投稿邮箱:qidongnews@163.com

启东日报数字报:http://jrqd.qidongnews.com

今日4版

第4488期

启东生命健康科技园协同张江构建产业创新生态链

跨江融合迈入医药“蓝海”



学习贯彻
市第十四次党代会精神

形态”的定位和要求,按照“创新引领、协同张江”“跨江融合、产城一体”的发展思路,全力推进创新资源集聚、产业生态培育与平台载体构建,力争打造成为在长三角具有影响力的创新资源强

磁场、成果转化承载区、高端产业首选地和宜居宜业绿色园。目前,园区正在加快基础设施建设,首开区一、二期29幢楼宇已经竣工备案,三期产业21幢楼宇预计2022年3月竣工交付。首开区一期共有13条配套道路,华石路、晨晖路、白桦路等12条路段已达到通行条件。

与此同时,园区加快打造产业形态,积极推进创新发展,与上海交通大学、复

旦大学、上海理工大学等高校生命健康院系保持紧密联系,努力构建“基础研究+技术攻关+成果产业化+服务平台+人才支撑”的产业创新生态链。组建产业联盟,构建沪启两地生命健康产业协同发展生态,强化生命健康产业与经济社会各领域深度融合,成立浦东·启东跨江融合生命健康产业联盟,以企业需求为导向,积极开展政策法规培训、技术交流、医工对接、融资推介、创业经验分享等活动。今年以来,园区先后在上海、北京等地举办9场产业交流活动,通过高频次、高质量举办学术论坛、产业研讨、主题沙龙等活动,营造浓厚产业创新氛围,提升园区在上海、北京等地的行业知名度。

立足当下,着眼未来。生命健康科技园党委书记陶卫新表示,将按照“协同张江”的发展定位,全面激发对接上海主阵地的潜力,全力构建“如鱼得水、如鸟归林”的创新生态。建立产业形态,培育“六一个”机制,加快集聚一批高成长性优质企业,确保两到三年内初具产业规模;完善平台建设,满足医药及医疗器械企业多样需求,推进生产、生活一体化开发模式,建设符合高层次人才创新创业的交通体系和市政基础设施;弘扬伟大建党精神,敢为人先、敢闯敢试,以只争朝夕的拼搏精神,跑出一流“加速度”,努力在全市高质量发展中显担当、争贡献、增份额。

(融媒体记者 李欣怡 施陆炜)

市领导看望慰问防疫一线党员干部

道感谢送关爱 鼓士气扬斗志

本报讯 8月26日下午,市委常委、组织部部长、统战部部长彭晓红率市机关工委、市总工会负责同志来到疫情防控点,看望慰问奋战在防疫一线的党员干部,感谢他们为疫情防控作出的贡献。

彭晓红一行首先来到南城区街道汇东小区卡口,看望坚守防疫一线的志愿者。她详细询问社区卡口测温登记、消毒消杀、物资配备等情况,鼓励志愿者继续发扬吃苦耐劳、无私奉献的精神,筑牢疫情防控坚固防线。

在G40沪陕高速启东南收费站,彭晓红向坚守卡口的交通、卫健和公安部门工作人员送上慰问品,对他们在疫情防控工作中取得的成效给予肯定,对他们的辛勤付出、倾情奉献表示感谢,嘱咐他们在做好疫情防控工作的同时做好个人防护,注重自身健康。

7月下旬以来,全市各级党组织和广大党员干部围绕“两在两同”建新功、“攻坚有我”显担当行动要求,坚定扛起责任、冲锋在前,先后建起疫情防控攻坚党支部、临时小组和党员突击队、先锋队等,充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。为激励关爱投身疫情防控一线的党员干部,市委组织部专门制定了7项具体举措,并牵头相关部门切实抓好各项关爱举措落地落实。

(融媒体记者 王泉 施彦佟)

坚决打赢疫情防控阻击战

开学在即,我市各学校纷纷落实“硬核”防疫举措——

全力护航师生平安返校

融媒体记者 龚圣云 施盛夏
姜雨蒙 姜新春

暑期已接近尾声,学生们即将返回校园。开学前疫情防控工作落实得怎么样?开学后学生需要注意哪些问题?近日,记者实地探访市区各中小学、幼儿园,了解到学校的各项防疫措施已准备就绪,迎接师生平安返校。

严把进校第一关

8月27日上午,碧桂园幼儿园开展疫情防控应急演练(如图)。开学后,小朋友们将经过重重关卡进入校园:家长将孩子送到校门口后,小朋友站在隔离带内以一米距离间隔排队,守护老师和家长志愿者站在校门口两侧为孩子们测温,体温正常后方能入园。进入教室内,老师还会进行二次体温测量,为疫情防控上牢双保险。

虽仍处于暑假,但各个校园的值守人员严格落实“测温、查码、登记”等流程。在市第一中学北门,自动感应的快速测温棚已安装到位,师生经测温后,方可进入校园。“学生在开学当天也将分年级分批入校,避免人员聚集。”市第一中学政教处主任朱寒忆说。同样,启东实验小学和南苑中学的校门口也设置了测温仪,切实把好入校第一关。

校内消杀无死角

在南苑中学食堂,记者看到每排餐桌上都用挡板进行分隔,洗手池旁也贴上了七步洗手法的宣传画,“学校食堂、图书馆、教学楼等处,每天上下午都会进行一次消杀。”南苑中学副校长杨柳表示,每间教室每晚还将用紫外线进行消毒,为全校师生提供一个安全卫生的学习和工作环境。

碧桂园幼儿园的教职工自8月20日



防疫物资备齐全

起,每天对教室进行消杀,校园内的公共区域也由专人喷洒消毒液。教室内的桌椅、地面、玩具柜、洗手池等凡是小朋友们能触碰到的地方都进行了消毒。

市第一中学食堂取餐口前划定的一米线标记清晰可见,墙上张贴的一米线排队就餐标语也十分醒目,时刻提醒师生保持安全距离。“对教学楼、宿舍楼以及食堂等区域,我们每周进行3次消杀。”朱寒忆告诉记者。

开学前夕,启东实验小学的疫情防控工作正在紧锣密鼓地进行。学校所需的防疫物资已采购齐全,校园北门处的红外线电子测温仪、隔离帐篷也已设置完毕,学校共有5个测温通道方便师生入园时分流测温。在市第一中学和南苑中学的防疫物资仓库内,消毒液、洗手液、口罩、一次性

手套等防疫物资摆放整齐,数量充足。记者走访的4所学校都专门设置了隔离室,配备相应的防疫物资,一旦学生在进校门测温时发现异常,保健老师会将其带至隔离室,按照相应处置流程处理。

据悉,我市各学校开学当天,学生们还需提供14天体温监测记录表、疫情防控承诺书、健康码、行程卡以及核酸检测阴性证明,确保学生迎来一个健康、安全的新学期。

市领导慰问东京残奥会铜牌获得者钱王伟的父母

送上暖心祝贺 勉励再创佳绩

本报讯 8月27日下午,市委常委、组织部部长、统战部部长彭晓红率市教育体育局、残联、海复镇主要负责同志,来到海复镇复南村,慰问东京残奥会场地自行车女子C1-3级500米个人计时赛铜牌获得者钱王伟的父母,并代表市委、市政府向他们表示衷心的祝贺和感谢。

彭晓红向钱王伟父母送上鲜花与慰问金,感谢他们培养出了这么优秀的运动健儿。她说,钱王伟顽强拼搏,勇夺奖牌,为祖国赢得了荣誉,也为家乡争了光,希望她再接再厉,在接下来的比赛中取得更好成绩。

钱王伟出生于海复镇复南村,患有先天性脑瘫,智力正常,手脚略有畸形。因有良好的运动天赋,钱王伟被江苏省残疾人自行车队选中,经过4年的不懈努力,入选为国家队队员。据了解,在本届残奥会上钱王伟共参加四个项目的角逐。

(融媒体记者 陈天灵 顾敏娟)

市人民检察院召开“护航民营企业发展”新闻发布会

履行检察职能 优化营商环境

本报讯 8月27日下午,市人民检察院召开“护航民营企业发展”新闻发布会,通报该院护航民营企业工作情况,并发布涉企犯罪刑事检查白皮书。

市人民检察院始终把护航民营企业发展作为检察工作的重要内容。三年来,该院共办理审查逮捕、审查起诉侵犯知识产权、挪用资金、职务侵占、非国家工作人员受贿等涉民营企业犯罪115件295人,帮助企业挽回经济损失5000余万元。办理的假冒注册商标案、上市公司员工挪用资金案、企业破产领域虚假诉讼监督案等多起案件,分别被评为全省保护知识产权、服务保障民营企业发展、保障民生典型案例。

下一阶段,市人民检察院将充分履行检察职能,优化营商环境,严格落实“少捕”“慎诉”“少押”司法理念和司法原则,逐步扩大合规从宽处理在企业涉罪案件的适用,最大限度减少司法活动对涉案民营企业正常生产经营活动的不利影响。加强检察机关提前介入侦查力度,进一步完善涉企案件的专业化办理机制。提出健全立法、完善管理的建议,进一步推动民营企业的内控管理建设,保障民营企业高质量发展。

与会媒体记者围绕“护航民营企业发展”主题,对企业合规制度、保障民营企业高质量发展等方面进行了提问,市人民检察院相关负责人作了详细解答。

(融媒体记者 李欣怡 卢靓)

东京残奥会两破世界纪录

海复姑娘钱王伟喜摘铜牌

本报讯 8月27日上午,在东京残奥会自行车场地赛女子C1-3个人500m计时赛中,我市海复姑娘钱王伟以38秒070的成绩,再次打破C1级别世界纪录,夺得铜牌,成为登上东京残奥会领奖台的第一位南通籍选手。

当天上午,在钱王伟的家里,市残联、教育体育局、海复镇,以及市特殊教育学校的工作人员齐聚一堂。9点刚过,比赛直播开始,钱王伟的父亲将手机视频投屏至电视机,大伙儿紧盯着比赛画面,钱王伟第二个出场,刷新了世界纪录。大家摇动着手中的小红旗,一同为在赛道上奋勇拼搏的家乡姑娘加油呐喊。最终,钱王伟以

38秒070的成绩再次打破C1级别世界纪录,为中国残疾人自行车队夺得一枚铜牌。

屋内顿时响起了热烈的掌声,市残联理事长张生华向钱王伟的父母递上鲜花和慰问金。“钱王伟为国争光,她是启东残疾人的骄傲,她的身上具备残疾人自强不息、奋发向上的精神力量。”张生华表示,将动员全市残疾人学习钱王伟刻苦、自信、自强的奋斗精神,进一步推动我市残疾人事业高质量发展。

8年的汗水终圆梦!钱王伟身着中国运动员领奖服登上领奖台,脸上笑容灿烂,举起手中的奖牌和鲜花,对着镜头比

了一个“耶”!父亲钱圣冲将女儿领奖的视频看了一遍又一遍,满脸笑容里抑制不住自豪。“此刻心情太激动了,女儿辛苦了!”钱圣冲告诉记者,他早早地锁定了女儿的比赛时间,无时无刻不在关注着手机端的比赛直播消息,紧张的心情不亚于参赛的女儿。“8年的训练十分辛苦,尽管女儿有过动摇甚至想过放弃,但最终在市残联的关心和帮助下坚持了下来。”钱圣冲说,正是因为女儿的坚强和努力才换来了今天的成就。

“我想为女儿多做些她爱吃的菜,等着她回家。”母亲王和兰笑着说,从去年5月到现在,女儿已经一年多没回家了,心

中十分挂念,这一次女儿回家后要好好犒劳她。

据了解,这是钱王伟在东京残奥会赛场上第2次打破世界纪录。在25日的场地自行车女子3公里个人追逐赛C1-3资格赛中,钱王伟以4分31秒476的成绩打破该比赛项目C1级别世界纪录。此次东京残奥会钱王伟共参加四个项目的角逐。接下来,她还将参加8月31日的女子C1-4个人计时赛(公路赛),以及9月3日的女子C1-3公路大组赛两个项目。

(融媒体记者 钱伶俐 袁亮)
(扫码看更多)

